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第２５回沖縄地方交通審議会船員部会 議事録

日 時 平成２２年１０月２２日（金）１４時００分

場 所 沖縄総合事務局 １Ｆ 「共用会議室Ａ・Ｂ」

出 席 者

公益委員 儀部部会長代理、春田委員、（宮里委員欠席）、（上江洲委員欠席）

労働者委員 漢那委員、勘場委員、黒田委員

使用者委員 山城委員、(新垣委員欠席）、（大城委員欠席）

事 務 局 伊志嶺船舶船員課長、島袋課長補佐、伊佐海事振興調整官、島袋首

席運航労務監理官、友利職業安定係員、本田労政係員

議事次第

○開 会

○議 事

１．第２４回船員部会の議事録承認について

２．管内の雇用状況等について

３．意見交換

○閉 会
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議事概要

事務局

それでは、定刻でございますので、会議を始めさせて頂きます。

本日は公益委員の宮里委員、上江洲委員、使用者委員の新垣委員、大城委員が所用の

ために欠席されておりますが、船員部会運営規則第９条の規定による定足数を満たして

おり、有効に成立していることをご報告いたします。

伊志嶺船舶船員課長

今回、10 月の任期満了に伴いまして、大城部会長の後任といたしまして、本日欠席で

すが弁護士の宮里委員、永山労働者委員の後任といたしまして、全日本海員組合 沖縄

支部執行部員の黒田委員、前城使用者委員の後任といたしまして、欠席ですが沖縄県近

海鮪漁業協同組合 参事の新垣委員に辞令が交付され、席上に配布してございますので

宜しくお願いします。また、その他継続の委員につきましても、更新の辞令を配布して

ございますのでよろしくお願いします。

（黒田委員 挨拶）

それでは、本日配付しております資料の確認をさせて頂きます。

(配付資料の確認）

よろしいでしょうか。

それでは、部会長が不在のため儀部部会長代理、宜しくお願い致します。

儀部部会長代理

それでは、はじめに第２４回船員部会の議事録の承認についてお諮りします。お手元

に配付されております議事録をご検討ください。しばらく休会といたします。

（休 会）
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儀部部会長代理

それでは再開いたします。第２４回船員部会議事録を原案のとおり承認してよろしい

でしょうか。

（異議無し）

儀部部会長代理

それでは異議なしということで、承認されたものといたします。

続きまして、議題２の「管内の雇用状況等」について事務局からご説明をお願いしま

す。

島袋課長補佐

管内の雇用状況等の説明の前に、前回の船員部会議事録５ページの勘場委員の質問「安

全衛生に関する訪船指導」について補足説明させて頂きます。

（島袋課長補佐から「安全衛生に関する訪船指導」について補足説明）

友利職業安定係

それでは、「管内の雇用状況等」についてご説明いたします。平成２２年９月分の管

内雇用等状況の概要について報告いたします。１頁の「船員職業紹介実績等一覧表」を

ご覧下さい。

●求人状況について

新規求人数は、２名でございました。前月の３名と比べますと１名の減少となってい

ます。また、前年同月の０名と比べますと、２名の増加となっています。

月間有効求人数につきましては、４名（商船等４名・漁船０名）でございました。前

月の３名と比べますと１名の増加となっております。また前年同月は同数の４名となっ

ております。知人の紹介により採用が１名、当局の紹介により管内から１名、管外から

１名の採用となり、月末未済求人数は１名でございます。

●求職状況について

新規求職数につきましては１０名でございました。前月の６名と比べますと４名の増

加となっています。また前年同月の１２名と比べますと２名の減少となっております。

月間有効求職数につきましては２９名でございました。前月の３１名と比べますと２名

の減少となっています。また、前年同月の３５名と比べますと６名の減少となっていま

す。成立が２名、期間満了が６名、本人の申出による取下が 1 名で月末未済求職数は２

０名でございました。
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●成立状況について

成立について、ご説明させていただきます。成立状況ですが、９月の成立は２件でご

ざいました。管内の曳船に４０代の男性が機関長として、管外の貨物船に２０代の男性

が機関士として採用されました。前月の１名と比べますと１名の増加となっています。

その他、自己就職はございませんでした。

●求人倍率について

９月の月間有効求人倍率は、０．１４倍でございました。前月の０．１０倍より０．

０４ポイントの増加となっております。また、前年同月の０．１１倍とくらべますと０．

０３ポイントの増加となっております。

続きまして２頁をご覧下さい。上の表はただいまご説明申し上げました「新規求人数」

と「新規求職数」の詳細ですので、説明を省略させていただきます。

●新規求職者の退職理由又は求職理由別内訳について

９月分の新規求職者１０名の内訳につきましては一旦退職し、再就職したいというこ

とで求職票を提出された方が８名ございました。退職の理由としては、定年退職が１名、

雇用期間満了が１名、自己都合が５名、家庭の事情が１名でございます。それから、陸

上勤務をしておりますが海上勤務を希望されている方が２名となっております。

退職者又は転職希望者が所属する会社所在地につきましては、管内が８名、管外が２

名となっています。

３頁と４頁は先程説明しました月間有効求人数、月間有効求職数、本月成立数、月末

未済求人数及び月末未済求職数の詳細ですので説明を省略させていただきます。

次に５頁をご覧下さい。

●失業保険金等支給内訳について

失業保険金につきまして初回受給者は１名でございました。受給者実人員は８名、支

給延件数は９件で、９月分の支給金額は、１，２５４，０３９円でございました。

再就職手当、就業手当はございませんでした。高年齢求職者給付金もございませんで

した。

以上でございます。

儀部部会長代理

ありがとうございました。只今のご説明につきまして、何か質問等ございますでしょ

うか。

（質問等なし）
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儀部部会長代理

それでは「意見交換」に移りますが、どなたかなにかありますか。

（特になし）

儀部部会長代理

よろしいですか。

それでは本日の部会はこれで終了します。次回、１１月の部会は２６日、金曜日の午

後１４時００分から開催いたしますのでよろしくお願いします。最後に事務局からお願

いします。

事務局

次回は５Ｆ「受験者控室」で開催いたします。本日は、大変お忙しい中でのご出席あ

りがとうございました。次回の部会もどうぞよろしくお願いいたします。
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（配布資料）

１．第２４回船員部会の議事録（案）

２．船員職業紹介実績等一覧表（９月分）

３．沖縄地方交通審議会船員部会 委員名簿


